
 
 

 

Møte i kommunedirektørutvalget 

24.10.25 Kl. 09.00 – 10.15 

Sted: Fjernmøte – Teams 

 

Møtedeltagere: 

Navn Rolle 
Rune Hallingstad Kommunedirektør Ringerike 
Stig Rune Kroken Kommunedirektør Krødsherad 
Torger Ødegård Kommunedirektør Hole 
Håvard Ulfsnes Kommunedirektør Jevnaker 
Aud Norunn Strand Røsok Kommunedirektør Modum 
Matilde Nordli Kristoffersen Administrasjon Ringerike kommune 

 

 

 

Saker: 

1. Brev til AFK vedrørende Ringeriksregionens innspill til RATP (ref møtet i IPR 
20.10.25) - utkast fra Jevnaker 

• Kommunedirektørutvalget diskuterte viktigheten av å øke trykket på dette 
på politisk nivå. Inn mot Osloregionen er det strategisk å fokusere på 
samarbeid om samferdsel.  

• Det må sendes et brev til Akershus fylkeskommune hvor det bes om et 
møte med fylkesråd for samferdsel. Følgende bør delta på møtet: 
Buskerud fylkeskommune og regionrådslederne. 

• Utkast sendes kommunedirektørene og legges fram i møte med ordførerne 
10. november. 

  



 
 

2. Oppfølging av IPR sine oppgaver i påvente av ny regionrådskoordinator. 

• Utvalget diskuterte hvordan man i overgangsfasen skal håndtere mengden 
arbeidsoppgaver som må løses etter at nåværende regionrådskoordinator 
slutter 31/10.  

• Ambisjonsnivået må tas ned.  

• Matilde og Rune møtes jevnlig for å gå gjennom hvilke oppgaver som må 
løses og hva som kan ligge.  

• Det ønskes en tettere kobling mellom kommunedirektørene og lederne av 
de faglige teamene. Det må avklares hva slags team vi skal ha og hva 
deres mandat skal være. 

 

3. Strategisamling IPR januar 2026. Hvilken rolle ønsker vi mtp 1) forberedelse, 
2) gjennomføring, 3) oppfølging 

• Ønskelig at KDU er involvert i planlegging og gjennomføring av 
strategisamlingen. 

• Som et oppspill til strategisamlingen utformes det et notat med forslag til 
strategiprosessen, herunder evaluering av IPRets arbeid frem til nå og 
vurdering av IPR ets rolle fremover.  

• KDUs notat tas opp på møte med ordførerne 10.november. 

 

4. Kommende IPR møte (17/11). Innspill til møtets agenda 

KDU diskuterte følgende forslag til punkter på agendaen 

• Initiativ til møte med Buskerudbenken.  

• Oppfølging av søknad om å få delta på høring i transportkomiteen. Samt 
skriftlig høring til statsbudsjettet. 

• Oppmerksomhet rundt IPRets relevans og evaluering av det.  

• Buskerudplanen 

• Regionrådets involvering i arbeid med FRE16? (Sett i lys av stillingen som 
skal opprettes i Ringerike) 



 
• Ledervervet i FNB – møte med Stian og ordførere – legge en strategi for 

Ringeriksregionen. 

 

5. Utkast til ny samarbeidsavtale IPR (vedlagt) 

• Utformingen av samarbeidsavtalen bør skje etter strategisamling 

• Kan være nyttig å se på avtaler fra andre regionsamarbeid 

 

6. HRA og Biogass v/Torger 

KDU diskuterte den kommende generalforsamling i HRA hvor aksjeandelen skal 
behandles. Ordførere har fått fullmakt til å stemme for at HRA beholder 
aksjemajoritet – i tråd med innstillingen. 

 

7. Mulig tjenestesamarbeid fremover. Ønsker vi dette, og hvordan tenker vi å 
eventuelt rigge en slik prosess. 

• Skal KDU ta føringen i dette? 

• Kommunalsjefer innenfor de ulike områdene bør samles for å diskutere 
områder hvor interkommunalt samarbeid er hensiktsmessig.  

• Det jobbes mot en heldagssamling i februar/mars på Sundvolden, gjerne 
på en tirsdag. Det etableres en gruppe på tvers av kommunene som 
jobber mot dette.  

 

8. Eventuelt. 

• Ingen saker 

 


